

Vnitřní informace

Oznámení o přijetí rozhodnutí o snížení základního kapitálu spolu s výzvou pro věřitele

Představenstvo společnosti **ČEZ, a. s.**, se sídlem Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4, IČ 45274649, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1581,

I. oznamuje, že řádná valná hromada společnosti, která se konala dne 21. května 2008, rozhodla o snížení základního kapitálu společnosti ČEZ, a. s., o částku 5.422.108.400 Kč (slovy: pět miliard čtyři sta dvacet dva milionů jedno sto osm tisíc čtyři sta korun českých) z původní výše základního kapitálu 59.221.084.300 Kč (slovy: padesát devět miliard dvě stě dvacet jeden milion osmdesát čtyři tisíce tři sta korun českých) na částku ve výši 53.798.975.900 Kč (slovy: padesát tři miliard sedm set devadesát osm milionů devět set sedmdesát pět tisíc devět set korun českých), a to zrušením 54.221.084 ks (slovy: padesát čtyři milionů dvě stě dvacet jeden tisíc osmdesát čtyři kusů) vlastních akcií o jmenovité hodnotě 100 Kč na 1 kus, tj. jejich výmazem z evidence zaknihovaných cenných papírů. Důvodem snížení základního kapitálu je optimalizace kapitálové struktury společnosti. S částkou odpovídající snížení základního kapitálu bude naloženo tak, že tato částka nebude vyplacena akcionářům ani převedena do jiného vlastního zdroje, ale bude o ni snížen stav účtu, na němž se účtuje o změnách základního kapitálu, a zrušení vlastních akcií v majetku společnosti bude účetně zachyceno snížením základního kapitálu o jmenovitou hodnotu rušených akcií a dále bude o rozdíl mezi pořizovací cenou a jmenovitou hodnotou rušených akcií snížen nerozdělený zisk minulých let.

II. Věřitelé společnosti ČEZ, a. s, kterým vznikly pohledávky vůči společnosti přede dnem 25. 6. 2008 (tj. přede dnem zveřejnění usnesení valné hromady ČEZ, a. s, o snížení základního kapitálu v Obchodním věstníku), mají právo požadovat do 90 dnů ode dne, kdy obdrželi oznámení o snížení základního kapitálu, jinak do 90 dnů ode dne druhého zveřejnění tohoto oznámení, aby splnění jejich neuhrazených pohledávek, jež nebyly splatné v době, kdy jim byla výzva doručena, nebo v době druhého zveřejnění tohoto oznámení, bylo dostatečným způsobem zajištěno.

Představenstvo společnosti ČEZ, a. s.